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der er skeet i det her omspurgte Finants- 
aar, skal billiges. 

Udvalget skjonner ei rettere, end at de 
af Statsrevisorerne anførte Grunde tale 
overveiende for den af dem antagne Me- 
ning, og, da de iøvrigt Intet i Realite- 
ten mod Udbetalingen have fundet at er- 
indre, indstiller Udvalget saaledes, at det 
besluttes: 

l 
o) Endeligen er under de blandt forestaaendes 

Litr. a navntelidgiftsposter opfdrt ,,Gages 
til en afgaaet Direeteur for Tidsrummet; 
fra lste Januar til 4de Marts 1850",Y 
der er belastet Regnskabet for Aaret 1849, 
men først udbetalt i Aaret 
1 8 5 0 . . . . . . . . . . . 4 1 4 R b d . 2 4 ß .  

Statsrevisorerne have forsaavidt bemær- 
ket, at, naar det ved Ministeriets Resolution 
a s10de  J u n i  1850  er bestemt, at det 
nysnævnte Gagebeløb skulde debiteres Regn- 
skabsaaret 1849, fordi Intet var anviist 
i Finantsloven til Betaling af Gagen, 
kunde de ikke erkjende Grunden for til- 
strækkelig eller Posieringen for rigtig, ef- 
terdi en Udgift, som henhører til, forfal- 
der og udbetalesiRegnskabsaaret 1850홢홢 
51, bør opføres i Regnskabet for 1850홢홢 
51, hvad enten Pengene dertil ere anviste 
i Finantsloven, eller ikke. Idet Reviso- 
rerne iøvrigt have anseet Gagen som en 
Gjæld for Statskassen, have de derhos 
indstillet Udgiften til Rigsdagens Billi- 
gelse. » 

Da den her omhandlede Udgift er skeet 
i Finantsaaret 1850홢홢51, foreslaaer Ud- 
valget, at det besluttes: 

ti) Omkostningerne til ,,Contoirhold, Brand- 
foksikkkkkcg o s «  have udgjort 3001Rd.53ß. 
medens dertil kun var rak- 
홢  5 0 0 0 0 0 0 0 0 2 7 8 7  홢홢-48«- 

Altsaa en Overskridelfe af 214Rd. 5ß. 

Ifølge de meddeelte Oplysninger er denne 
Overjkridelfe foranlediget ved, 

Udgiften, 414 Rbd. 24 ß., billiges. 

Overskridelsen, 214 Rbd. 5 ß., billigeek 


